



2022年4月8日 星期五 责编:王妙妙 徐徐 美编:周斌 照排:张婧 审读:邱立波



北仑区岷山学校 301班

从满满的拼音字符开始,到写对一个词语,写顺一个句子,写好一段话……小学三年级,你们已经能写出完整的一篇作文了。你们每一天的努力、每一点的成长,都是会留下痕迹的。老师的夸奖、父母的点赞,其实都是为你们能通过自己的努力,获得属于自己的成绩而感到高兴。你们最应该感谢的,就是付出努力的自己。加油吧,少年!为每一分努力喝彩。 指导老师 顾洁琼

拔牙

乐倩好(证号 2217631)

今天写作业的时候,我的牙齿突然疼了起来,疼得都想打滚了,妈妈急匆匆地把我送到了口腔医院。

医生让我躺在椅子上。我张着嘴,医生拿着工具检查了一下,告诉我,牙齿已经蛀得很深了,需要拔掉。不一会儿,医生拿了一根又细又长的针,温柔地对我说:“来,小朋友,我们打麻药,疼一下下就好了哦!”医生温柔的话语并没有带给我一丝丝安慰,我还是害怕极了,起身就要逃走。医生和她的助手又把我摁了回去。

我哆哆嗦嗦地张开嘴巴,牙龈被刺了一下,然后嘴巴麻了……医生拿着工具在我嘴巴里捣鼓来捣鼓去,又是敲,又是撬,最后用镊子夹出了一颗牙齿。我看着医生的架势,听着切割机一样“滋滋”的声音,吓得哇哇直哭。还没嚎几声,医生给我塞了一个棉球,说好了。

我起身,医生把牙齿装在一个小袋子里递给我,让我留个纪念,也让我吸取教训:一定要好好保护牙齿呀!

滑雪

李季轩(证号 2217613)

一天,妈妈带我和郑子徐一起去滑雪。

到了坡顶,我套好雪板,拿起滑雪杖,心怦怦直跳。过了一会儿,我鼓起勇气,把雪杖插进雪里,使劲一顶,就滑下去了!旁边的风景在我眼里闪过,风在我耳边呼呼地吹。我仿佛觉得自己就是一位运动员,在赛场上驰骋。可是,前方出现了一个大坑!我鼓足勇气冲了过去。可刚越过坑,我就失去了平衡,摔倒了。爸爸把我拉了起来。

这时,郑子徐从我身边呼啸而过。于是我又来了劲儿,拼命地去追郑子徐。可一个大哥哥横着冲了过来,和我碰了个正着。“嘭——”我被撞飞了,落地时雪板插进了雪里。爸爸又来了,他无奈地把我像萝卜一样拔了出来。

终于滑完了,我看见弟弟也在装模作样地滑。他摔了个屁墩儿,沮丧地说:“雪板比我滑得快。”我们听了,哈哈大笑起来。

时间到了,该回家了,大家依依不舍地向雪场告别。



祖国山河

胡诗琰(证号 2217619)

鸡蛋撞地球

王梓屹(证号 2217052)

学校科技节有个“鸡蛋撞地球”的比赛,就是将鸡蛋从四楼扔下来,看看谁的鸡蛋没有碎。周末,我来到外婆家做这个实验。首先,我和外公把准备好的鸡蛋用海绵包起来,放进了为它量身定做的泡沫盒里,然后将泡沫用胶带缠紧。

我信心满满地跑上四楼,将手臂伸出窗外,心里想:上天保佑,鸡蛋千万不要碎啊!眼见我的鸡蛋保护装置飞快地地下坠落地,变成了一个点。我焦急地跑下楼,妈妈正在拆鸡蛋保护层。当拆到最里面一层时,一摊黄色的液体涌了出来,我的心也碎了。

我和外公绞尽脑汁,终于想出了新的方法。我们将半个矿泉水瓶也放进了泡沫盒里,再把鸡蛋和海绵放了进去,这样鸡蛋保护器就从两层变成三层了。我又跑上四楼,把鸡蛋扔了下来。我一边飞快地往楼下跑,一边喊:“这次我来拆,我来拆!”当我把泡沫掀开时,空矿泉水瓶是干净的。我窃喜,鸡蛋应该没有碎吧?当我从海绵里拿出鸡蛋时,鸡蛋完好无损。

我高兴得跳了起来。鸡蛋撞地球成功了!

逛菜场

叶宸宇(证号 2217621)

早晨,我和妈妈一起去星阳菜场买菜。

一进菜场,一番热闹景象映入眼帘。有些人在精挑细选,有些人在讨价还价,有些人已经采购结束。摊位里的老板一个个吆喝着,吸引着顾客。我眼前一亮,那个摊位上有我爱吃的虾潺,它们被放在冰块上,白白嫩嫩的,看上去很新鲜。我拉过妈妈的手,说:“妈妈,我想吃虾潺。”妈妈爽快地答应了,笑着说:“那你自己挑选吧!”我仔细地挑着,有些大,有些小,挑哪条呢?这时,妈妈说:“宸宇,挑几条大的吧,虾潺一条条处理比较慢,大的方便点。”我毫不犹豫地就把摊位上看起来又大又新鲜的几条虾潺放进了袋子里。

妈妈付了钱,我拿着袋子,来到卖螃蟹的摊位前。妈妈拿过两只螃蟹,对我说:“宸宇,你来掂一下这两只螃蟹。”我掂了掂,奇怪了,小螃蟹掂起来挺有分量,可是大的那只却轻轻的。“买螃蟹的时候,我们要掂一下,捏一捏蟹壳,掂起来重的螃蟹肉多点,轻的螃蟹肉就少点。”原来如此,我选了那只分量重点的螃蟹,“螃蟹兄,你被我看上了哦,中午,你就要进我的嘴里了。”

我和妈妈买了海鲜、肉、蔬菜,满载而归!

放风筝

董思颖(证号 2217627)

“儿童散学归来早,忙趁东风放纸鸢。”春天,是放风筝的好时节。我和妈妈来到九峰山放风筝。

我拉着线边跑边扭头,妈妈高高地托举着蝴蝶风筝。“放!”妈妈松开了手,风筝摇摇摆摆,恰好一阵风吹来,它就直冲云霄,飞上了高高的蓝天。我不满地放着手中的线,风筝越飞越高,越飞越远。我开心地蹦啊,跳啊!这时候,天上的风筝渐渐多了起来,有威武的龙凤筝、灵巧的鱼风筝、展翅高飞的老鹰风筝、左右摇摆的蜈蚣风筝等,把天空打扮得绚丽多彩。

吃橙

吴悠(证号 2217616)

一天,老师让我们带一个橙子和一把水果刀。

等到了上课,老师让我们观察自己的橙子。我的橙子圆鼓鼓的,披着一件色彩均匀的橙色外衣,像个迷你皮球。而同桌呢?他的橙子一身黄溜溜的,但覆盖着绿色的斑点。我想:我的橙子应该比他的甜。我轻轻掂量了一下橙子,“扑通”,调皮的橙子滚了下去,真像一个灵活的小胖子。

终于可以动工切橙子了!我用锋利的刀重重地切了下去,汁一下子涌了出来,喷到了我的脸上,弄得我哭笑不得。我尝了一口,酸得我牙齿都快掉了。同桌给我了一块他的橙子,我咬上一口,涌出了甜甜的汁水。咦,为什么他的橙子比我的更好吃呢?看来,我真不该以貌取“橙”。

就这样,我们分享着彼此的橙子,教室里弥漫着浓浓的橙香……

迎春花

郑欣桐(证号 2217628)

当腊梅已经落下,百花尚待觉醒时,迎春花为了迎接人们期待已久的春天,不畏初春的冷寂开放了。

迎春花很美丽。枝条又细又长,像抛物线一样向四面伸展,垂到地上。细长的枝条上开满一串串金黄色的小花,远远望去,仿佛天上的繁星来到人间;又像一只只小喇叭,正在向我们广播:“春天来了!春天来了!”春风拂过,它们像小精灵般翩翩起舞,优美极了。一朵朵、一簇簇的迎春花密密麻麻挨在一起,像在一起聊天或是讲悄悄话。

迎春花虽小,但很勇敢。初春,寒气还没退尽,它就早早报春,默默无闻地开放;当百花盛开时,它却悄悄退出了舞台。

我爱迎春花的美,更爱它不和百花争春的品格。



碧桃双雀

江海瑞(证号 2217614)

春天的故事

春雨

北仑区小港中心学校 203班 纪梓钰(证号 2216678)

指导老师 刘春燕

三月的小雨,淅淅沥沥下个不停,为春天的音乐会拉开了序幕。

早晨,我从睡梦中醒来,拉开窗帘,望着窗外,发现无数小雨点儿从天而降。它们落在对面的房顶上,溅起一片雨雾;落在雨棚上,“滴滴答答……”打着节拍,好像在演奏乐曲。

背着书包,我走在上学的路上,看着蒙蒙细雨从天上飘下来,看着蒙蒙细雨从天上飘下来,看着蒙蒙细雨从天上飘下来,沾湿了房屋,滋润了万物。淅淅沥沥的雨声和叽叽喳喳的鸟鸣声交织在一起,回荡在天空中,组成了一曲春天的交响乐。

望着那细细的雨丝,我不禁想起了杜甫的《春夜喜雨》:

好雨知时节,当春乃发生。
随风潜入夜,润物细无声。



早春

余姚市东风小学东江校区 305班 叶晨钰(证号 2203381)

指导老师 朱珠

找春天

宁波市惠贞书院 202班 于佐伊(证号 2219589)

指导老师 朱展

春天来了,春天来了!我和朋友们穿上裙子,冲出小区,奔向公园,去寻找春天。

春天像一只顽皮的小花猫,遮遮掩掩,东躲西藏。我们认真地找呀找。

金灿灿的迎春花开满枝条,那是春天的皇冠吧?

树枝上开着一朵朵粉嫩嫩的桃花,那是春天的脸颊吧?

成群结队的燕子飞过头顶,那是春天的信使吧?

春天来了!我们看到了她,听到了她,闻到了她,触到了她。她在草地上伸懒腰,在湖面上划小舟,在风信子、月季花的枝头笑……

九峰山春游

北仑区岷山学校 108班 胡正阳(证号 2217540)

春天是个万物复苏、鸟语花香的季节,这周末,我和爸爸妈妈一起去九峰山春游。

走进大门,一片小小的竹林映入眼帘,竹林边流淌着一条小河,小蝌蚪在里面游来游去,好不惬意。河面上漂满了花瓣,我沿着花瓣看去,那是一片樱花树林,树上的樱花就像一片一片粉色的云朵……

啊,春天真美,我爱春天。

组稿老师 王一味